
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 
Nama pembuat : Berty D Meturan, SPd 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 3 Maluku Tenggara  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

Kelas/ Semester : X/ Gasal 

Materi Pokok : KD 3.1 Introduction 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melalui Pendekatan Scientific dan metode Discovery Learning peserta didik mampu 

menganalisa , menyusun, mempraktekkan teks lisan dan tulis tentang tindakan memberi dan 

meminta informasi terkait jati diri dan hubungan keluarga dan responnya secara komunikatif dan 

bertanggungjawab.Menuliskan teks interpersonal dan transaksional memberi dan meminta 

informasi terkait jati diri dan  hubungan keluarga. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a)  Orientasi : Melakukan salam pembuka, berdoa, menanyakan kehadiran peserta didik dan mengajak 

Gerakan 3M (Memakai masker, menjaga jarak dan mencuci tangan dengan sabun) 

b) Apersepi : Tentang memperkenalkan diri dan memperkenalkan orang lain. 

c)  Motivasi : Menyampaikan tujuan pembelajaran dan KD materi yang akan dibahas serta manfaat 

mempelajari teks terkait jati diri dan hubungan keluarga. 

 
2. Kegiatan Inti 

a) Literasi: Guru membagikan Lembar Kerja kemudian menjelaskan secara langsung, peserta didik 

diminta  untuk menyimak. 

b) Critical Thinking (berpikir kritis): Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya 

mengenai materi yang telah dijelaskan tersebut. 

c) Collaboration (kerja sama): Peserta didik dipersilahkan bertanya jawab dengan teman sebangku 

tentang materi yang telah dijelaskan. 

d) Communication (komunikasi): Peserta didik dapat mengungkapkan pendapat tentang penjelasan yang 

disampaikan oleh guru. 

e) Creativity (kreativitas): Peserta didik mampu menunjukkan teks terkait jati diri dan hubungan keluarga 

secara tertulis dan lisan. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a) Peserta didik: Merefleksi dan menyimpulkan materi terkait jati diri. 

b) Guru: Menilai hasil tugas peserta didik, memberikan reward dan motivasi serta memberi tugas 

praktek mengenalkan orang lain. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tes Tertulis: Menuliskan tindak tutur ungkapan jati diri di buku tugas. 

2. Tes Praktik: Mempraktekkan perkenalan jati diri dan hubungan keluarga secara lisan. 
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